

ВАЖЕН НЕ ПРОЦЕСС, ВАЖЕН - РЕЗУЛЬТАТ!

Жанна Павловна Карпешко
1-й заместитель генерального директора ООО «УРБАНСТРОЙ»
Родилась 16 апреля 1962 года в Могилеве (Белоруссия)



зайства. Трудиться начала сразу же после окончания института, причем вопреки пожеланиям родителей, отправилась устраиваться в могилевский дом правительства. В ожидании места финансиста пришлось устроиться на должность ревизора в управление коммунального хозяйства при Исполкоме. А потом я стала начальником финансового отдела.

Момент выбора возникает в жизни каждого, это всегда непросто. И в моей жизни случился такой момент. Я уже ушла с госслужбы, открыла свое предприятие - Центр эстетической медицины. И вот однажды поступило предложение переехать в Москву и влиться в бизнес, связанный с антикоррозийной защитой и окраской, под конкретного заказчика - ОАО «Газпром». Решать надо было немедленно - оставить все, бросить налаженный бизнес и взяться за новое дело. И я приняла решение, о котором ни разу еще не пожалела. Конечно, очень важна помощь и поддержка близких людей. У меня замечательные компаньоны, мы поддерживаем и помогаем друг другу. И ког-

да рядом такая команда, многие трудные решения принимаются как-то сами собой.

О таланте

В бизнесе, в выстраивании своей карьеры, очень важен талант. Вообще, талант должен быть и у артиста, и у врача, и у бизнесмена - только тогда можно добиться успеха. Важно разглядеть талант вовремя. И, конечно, если ты чувствуешь в себе потенциал, надо всеми силами стремиться его развить. Это касается всех, любой сферы деятельности.

Моему карьерному росту способствовала уверенность в себе, целеустремленность, умение брать ответственность за себя и других. Все это очень помогло мне в жизни.

Начало

И госслужба и частный бизнес способствовали моему росту, я чувствовала в себе потенциал. А потом началась новая жизнь в Москве, в новой компании. Все началось с предложения учредителя, заняться биз-



несом, отличным от того, чем я занималась раньше. И так, в сентябре 2004 года создавалась команда единомышленников с четким разграничением обязанностей. На тот момент опыта работы в подобной отрасли у меня не было. А мы начинали с нуля, ездили по заказчикам, вникали в процесс, расширяли географию, изучали рынок, анализировали опыт конкурентов, их ошибки, и выстраивали свою стратегию развития бизнеса. Мы пошли путем совершенствования технологий. Ведь это было время подъема экономики, развивались технологии, появлялось оборудование. В течение года мы наращивали мощности, обучали рабочих, изучали материалы, технологии, закупили оборудование. Мы выявили все потребности и пожелания заказчиков по эксплуатации объектов. Я считаю, прежде чем руководить и направлять менеджеров, надо самому пройти весь путь, надо знать бизнес изнутри, знать технологии. Теперь могу сказать - да, мы сделали это!

Принципы работы

Главное - умение расставлять приоритеты в работе. Это касается всего процесса - от выбора объекта до развития направления. Надо уметь видеть - что на данном этапе стратегически важнее, что принесет не сиюминутную пользу, а долгосрочный положительный результат. Важно умение анализировать и делать выводы. Такое же значение имеет профессионализм. Настала эра профессионалов,

сегодня имеет значение требовательность к себе и к подчиненным. Но, прежде чем требовать с подчиненных, надо сначала спросить с себя. Это также принцип работы нашей компании. Равно как и постоянное развитие, непрерывное повышение качества работы. Время такое, что останутся те, кто развивается, профессионалы, которых не прельщает разовый заработок, но которые работают качественно, своевременно, не подводя ни компаньонов, ни заказчиков, ни сотрудников.

О планах

Мы всегда в поиске новых технологий, материалов. То есть, не стоим на месте. Но при этом нельзя забывать, что «УРБАНСТРОЙ» - профильное предприятие. Мы занимаемся очисткой и защитой наземных газопроводов, и, хотя могли бы осваивать родственные направления, предпочитаем еще глубже осваивать основное, расширяя разве что географию присутствия на рынке России.

Мы много времени уделяем новым разработкам, делаем оценки покрытий. Сотрудничаем с отделом коррозии департамента транспортировки, с корпоративными институтами.

О качестве

Наш вид работы - завершающий при строительстве и капитальном ремонте. От нас зависит эстетический вид объекта, со-

хранение металла. И сегодня все больше наших клиентов это понимают. Металл стареет, невозможно постоянно реконструировать объекты. Гораздо дешевле и проще содержать их в нормальных условиях и не беспокоиться об их безопасности. Так вот, мы работаем не на процесс, а на результат. И это наше конкурентное преимущество. Ежегодные проверки показывают - под нашими покрытиями металл сохраняется в пределах нормы. И конечно, мы рады слышать только положительные отзывы о нашей работе. Это приятно.

Хобби - это работа

Личного времени очень мало. Моя семья осталась в Белоруссии, поэтому довольно часто езжу туда. Очень люблю свою родину, я там подпитываюсь энергией. Предпочитаю активный отдых, люблю провести время в компании друзей. А хобби... Мое хобби - это моя работа. Очень важно, когда работа становится главным делом твоей жизни. Когда испытываешь удовлетворение от работы, тогда все получается!

ООО «УРБАНСТРОЙ»
117420, г. Москва, ул. Наметкина, 2А
тел./факс: (495) 725-04-09, 542-44-94
e-mail: info@urbanstroy.ru
info1@urbanstroy.ru